



Napomena: Uvijek Vas molim da imate otvoren um, osobito kada ste na stranicama [4D Log-a](#) . {stvari najčešće nisu onakve kakve se čine na prvi pogled!}

Svinjska gripa u Meksiku me podsjetila na ovo:

Tko zna koliki su pomislili da je EQ malo skrenuo kada je 2008.g. preveo {**naizgled** tako bogohulnu, pardon, ljudohulnu} knjižicu Erica R. Pianke „

[Nestajuća knjiga života na Zemlji](#)

“. To je možda jedan pokazatelj kako ništa nije slučajno. ;-)

Evo i pogovora prevoditelja sa kraja te knjižice:

Za Erica Pianku sam čuo nedavno, kada sam pažljivo pratio film Alexa Jonesa “Endgame – blueprints for global enslavement”: a morao sam ga pažljivo pratiti prvo zato što je zanimljiv, a drugo zato što sam radio subtitles za taj film. :-)

Našao sam ovu publikaciju / knjižicu na kojoj se bazira njegov famozni govor održan 3.3.2006. na Teksaskoj akademiji znanosti, a koji se spominje u filmu, i odlučio da je prevedem tako da imamo uvid u kompletan materijal, obzirom da se njegove riječi obično vade iz konteksta, osobito od strane budaletina koje žele bombastične naslove za svoje stranice. Tako svatko od Vas može imati uvid u cjelokupni sadržaj, i na osnovu toga razviti vlastito mišljenje o istom.

Što je to što se spominje u filmu Alexa Jonesa „Završna Igra – Planovi za globalno porobljavanje“, a vezano je za Pianku? [ENDGAME – Blueprints for global enslavement]

01:57:41: „Bill i Melinda Gates skinuti su sa trona najdarežljivijih, kada je njihov prijatelj, pristaša smanjenja populacije, entuzijast Warren Buffet, dao 37 milijardi za financiranje ogromnog broja grupa za kontrolu populacije.

"I mislim da će svijet biti mnogo bolji kada ostane samo 10 do 20% od nas na njemu."

~

Dr. Eric Pianka Ugledni biolog sa Teksaskog Univerziteta, kada je primao nagradu na Teksasčkoj Akademiji Znanosti, rekao je da je svjetska pandemija AIDS-a prespora i pohvalio virus Ebole jer će on pobiti 90% svjetske populacije nabrzak.

Kada su njegove izjave prerasle u nacionalnu kontroverzu, njegovi su ga diplomirani studenti branili izjavom da je Pianka zapravo previše konzervativan, i da zapravo treba pobiti sve ljude.

Ali najstrašnija {ili najpohvalnija, dragi Alex Jones!?! - p.p.} bila je činjenica da je masa od preko 1000 uglednih znanstvenika (izvješteno u novinama) - njih 95% davalo je Pianki dugotrajne ovacije svaki put kada je hvalio viruse i mikrobe masovnog uništenja.

Iz [Knjige nestajućeg života na Zemlji](#) :

[...] Dakle globalna klima se mijenja, i vratiću se nazad na knjigu Paula Ehrlicha.

Ehrlich je 1960-ih godina govorio da ako ljudi nemaju političke volje da kontrolišu svoju populaciju, mikrobi će to učiniti umjesto njih.

Htio bih vas podsjetiti na vremena 1300-te, kada je "Crna smrt" [Kuga] izbrisala trećinu populacije.

Mi smo pri doseljavanju u nova područja pobili velik broj domorodaca sa Velikim i Malim boginjama, kojima su bijelci iz Evrope bili prilagođeni. Ponovno se sprema slično, na globalnom planu. Do sada su ljudi bili sretni što se slične globalne epidemije nisu događale u skorijoj povijesti.

Mikrobi su majušni i vrlo se brzo razmnožavaju – generacijsko vrijeme im se mjeri u minutama ili manje; evoluiraju prilično brzo i nemožemo držati korak sa njima. Mi smo prokleti, a mikrobi će nam doći glave. Mi smo veliki plodni substrat koji samo čeka mikrobe da se počnu razmnožavati.

Iako smo još uvijek Homo Sapiens – znate da sapiens znači pametan – ja bih rekao da nismo (pametni). Ja bih rekao da smo glupi jer dopuštamo da naša populacije raste poput soja bakterija na podlozi agara, dok ne dosegne granicu; i to je glupo.

Ljudi nisu bolji od bakterija, zapravo baš su isti kao i one što se tiče pitanja upotrebe resursa . (VIDI dodatak iz Matrixa, malo niže!!)

Umjesto što množimo svoje mozgove, trebali bi ih početi upotrebljavati.

[...] Sada je samo pitanje vremena kada će Ebola Zaire {upiši ime mexičkog ili nekog budućeg virusa - p.p.} malo mutirati na način da će se poput Ebole Reston {upisati ime nekog drugog virusa po želji ili aktualnosti - p.p.} moći širiti zrakom. I tada ćemo konačno vidjeti njeno širenje po svijetu i biti će mnogo mrtvih. Svak onaj dovoljno sretan da preživi, morat će sahraniti devetoricu. Razmislite o tome.

Istinski, ja sumnjam da će baš Ebola biti ta koja će nam doći glave. Mislim da će se tu raditi o nečem drugom.

Jeste li ikada razmišljali zašto se pojavljuju stvari kao SARS i sada Avianska gripa?

Pojavljuju se jer smo bili dovoljno glupi da im omogućimo idealne epidemiološke uslove. Sada bi tu glupost mogli i platiti. Mikrobi će prevladati, i izregulirati naš broj baš kao što su to činili u prošlosti. Razmislite o tome.

Ljudi su mogli biti upravitelji Zemlje i svih njenih stanovnika, mikroba, biljaka, gljivica, životinja. Imamo takve mogućnosti da smo mogli biti poput bogova {bili smo prije 'pada'!}.

Umjesto toga desio se kratkovidni, sebični, neprilagođeni populacijski bum i stvorio od nas najveće zlo za planetu {pod dirigentskom palicom 4D OPS, koji se opet samo brinu za svoje izvore energije, a sve skupa opet spada u 'Lekcijski profil' - p.p.}.

Izbrisali smo i uzurpirali široke pojaseve prirodnih staništa. Izjeli svaku vrstu koja je jestiva, dotukli većinu raznovrsnih zemljinih resursa. U jednom stoljeću spalili smo fosilna goriva koja su se stvarala milijunima godina. Zagadili smo atmosferu, zemljišta, zatrovali izvore i rijeke, čineći planet nenaseljivim čak i za nas. Zapravo, razlika između onoga što smo mogli biti i jadnika koji smo sada je tragična i neoprostiva. Da je barem više ljudi moglo zaživjeti svoj puni potencijal!
[Eric R. Pianka Nestajuća knjiga života na Zemlji]

[Dodatak prevoditelja: Ubacit ću ovdje dio iz legendarnog filma "Matrix", dio dijaloga [zapravo monologa] u kojem Agent Smith govori zarobljenom i svezanom Morpheusu, a počinje u 01h:37min:36sek minutaži filma:]

Podijelio bih s tobom otkrivenje koje sam ovdje doživio.
Došlo mi je dok sam klasificirao vašu vrstu...
...i shvatio sam da vi zapravo niste sisavci.
Svaki sisavac na ovom planetu nagoni razvija prirodnu ravnotežu s okolišem oko sebe.
Ali vi ljudi ne.
Dođete na neko područje i razmnožavate se i razmnožavate, dok ne potrošite sve prirodne resurse.
Preživljavate jedino tako da se širite u novo područje.
Na ovom planetu postoji još jedan organizam koji se isto ponaša.
Znaš koji je to?
Virus.
Ljudska su bića bolest.
Rak ovog planeta.
Vi ste kuga.

Dakako, dragi čitatelji, ako ste pročitali članak pod naslovom [Ekologija i Unreal Tournament](#) , onda znate da je SVE BAŠ onako kako treba biti - kako bi odgovaralo lekcijском profilu.

I kada se ovdje spominje "smanjenje ljudske populacije" nadam se da vam je jasno da se ne radi o "anihilaciji duša" nego o uništenju vozila, kontejnera, koje mi duše trenutno ovdje zauzimamo. A za one koji vole 3. denzić utješna stvar je ova: 4D OPS nikada ne bi dozvolili smanjenje ljudske populacije za 90% koje bi bilo počinjeno od strane nekog čovjeka. Bismo li mi dozvolili da nam neka kokoš uništi peradarnik?

Druga je pak stvar kada do takvog smanjenja dođe pri (SKORAŠNJEM!) "restartu"; onda je ono uzrokovano cikličkim promjenama, dakle silama jačim i od čovjeka i od 4D OPS.

~

Tko želi znati više o mehanizmima virusa neka skine knjigu [Ptičja Gripa](#) .

~

Oh, sigurno se pitate Što je to [THOC](#) ?

To je [ovo](#) .

No, sada je to ionako svejedno, kao što rekoh, restart je blizu. ;-)

Preuzeto sa: http://4dlog.blogspot.com/2009_04_01_archive.html

